
9 out of 10
said LGBTYS has helped them make new friends

and feel part of a community

8 out of 10
said they are more able to express their voice and

make a difference

7 out
of 10

said LGBTYS has helped them know what to do if
they are in an unsafe situation like being bullied or

harassed

6 out
of 10

said they have a better understanding on how to
make safe choices about sex and sexual health

have been able to make positive decisions about
their health and wellbeing

76%

agreed that being
involved with LGBTYS
has increased their
confidence

86%

72%
have a greater understanding
of their sexual orientation
and gender identity

68%
said LGBTYS has given
them a more positive
vision of their future

learned new skills that can help them in education,
training, volunteering or new employment

56%
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